



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΦΛΩΡΙΝΑ
Δ/ΝΣΗ :ΔΙΟΙΚ.-ΟΙΚΟΝ.ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
& ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ
Ταχ. Δ/ση Μεγ. Αλεξάνδρου 97
Ταχ. Κώδικας 53100 Φλώρινα

Φλώρινα : 23/06/2011
Αριθ. Πρωτ.:22657

ΣΥΜΒΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ
ΠΟΣΟΥ -596,55- (πεντακόσια ενενήντα έξι και πενήντα πέντε λεπτά) ΕΥΡΩ
ΜΕ ΤΟ Φ.Π.Α.

Στη Φλώρινα και στο Δημοτικό κατάστημα, σήμερα Πέμπτη **23/06/2011** και ώρα 11:00 οι παρακάτω υπογεγραμμένοι:

1. **Ιωάννης Ζ. Βοσκόπουλος**, Δήμαρχος, ενεργών ως νόμιμος εκπρόσωπος του Δήμου Φλώρινας, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου **86** του **Ν.3463/2006** (Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας) και

2. **Γεώργιος Αρχ. Βουλγαρίδης** με έδρα Κοιν. Οδός Φλώρινας-Αλώνων **Φλώρινας**, και Α.Φ.Μ. 019253906 που εκπροσωπείται νόμιμα από τον ίδιον και θα αποκαλείται παρακάτω «**ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ**»,

Έχοντας υπόψη:

α) Τον Ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων».

β) Την αριθμ. 11389/1993 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης (Ε.Κ.Π.Ο.Τ.Α.).

γ) Τον Ν. 2286/1995.

δ) Το άρθρο 13 του Ν. 3438/2006.

ε) Τις ανάγκες του Δήμου Φλώρινας για την προμήθεια καυσίμων για την λειτουργία του, συμφωνούμε τα εξής:

Για την κάλυψη των υπηρεσιακών του αναγκών ο Δήμος αποφάσισε μετά από δημόσιο επαναληπτικό ανοικτό μειοδοτικό διαγωνισμό, να προμηθευτεί καύσιμα και συγκεκριμένα:

α) βενζίνη super & αμόλυβδη, **300** (Τριακόσια) λίτρα,

Ο ανοικτός επαναληπτικός διαγωνισμός διενεργήθηκε στις **29/04/2011**, ενώπιον της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμών.

Η Οικονομική Επιτροπή με την αριθμ. **60 / 2011** απόφασή της, κατακύρωσε το αποτέλεσμα του διαγωνισμού στον ίδιο, η οποία εγκρίθηκε με το υπ' αριθ. **25058/1018-31-05-2011** έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Ηπείρου- Δυτικής Μακεδονίας και ο οποίος προσέφερε το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης (3%) σε ακέραιες μονάδες στις τιμές λιανικής πώλησης καυσίμων κατά την ημέρα παράδοσης στην πόλη (ή νομό) **Φλώρινας** όπως αυτή προσδιορίζεται από τη Δ/σης Ανάπτυξης, Περιφερειακής Ενότητας Φλώρινας Τμήμα Εμπορίου- Τουρισμού.

Ο προμηθευτής υποχρεούται να προμηθεύσει το δήμο με το συγκεκριμένο είδος και σε ποσότητες που αναφέρονται παραπάνω.

Ειδικότερα ισχύουν οι εξής παρακάτω όροι:

ΑΡΘΡΟ 1

Η συνολική τιμή των καυσίμων συμφωνείται στο ποσό των **596,55 € (πεντακόσια ενενήντα έξι ευρώ και πενήντα πέντε λεπτά)**, που θα πληρωθεί στον προμηθευτή κατά 100%, εντός ενενήντα (90) ημερών από την υποβολή των αντίστοιχων τιμολογίων πώλησης προς το οικονομικό τμήμα του Δήμου. Η υποβολή των τιμολογίων πώλησης δεν μπορεί να γίνει πριν την ημερομηνία έκδοσης και υπογραφής του πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής¹.

ΑΡΘΡΟ 2

Ο προμηθευτής δεν έχει δικαίωμα να προβάλλει αδυναμία έγκαιρης παράδοσης του καυσίμου, επικαλούμενος τυχόν δυσχέρεια εξεύρεσης στην αγορά του είδους αυτού, γιατί η προσφορά του υποδηλώνει πως είναι σε θέση να εκτελέσει την προμήθεια μέσα στα χρονικά όρια της σύμβασης.

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε επτά μήνες από την υπογραφή της παρούσης.

ΑΡΘΡΟ 3

Η διαδικασία παραλαβής των ποσοτήτων καυσίμου και η συγκρότηση της Επιτροπής Παραλαβής, γίνεται σύμφωνα με όσα καθορίζονται στο άρθρο 28 του ΕΚΠΟΤΑ.

Η παραλαβή των ποσοτήτων του καυσίμου και η έκδοση των σχετικών πρωτοκόλλων παραλαβής πραγματοποιείται μετά την εκάστοτε τμηματική παράδοση των καυσίμων.

Ο προμηθευτής οφείλει να εφοδιάζει με καύσιμα κίνησης κάθε αυτοκίνητο της υπηρεσίας, αφού ελέγξει νωρίτερα τη σχετική εντολή. Δεν θα αναγνωρίζεται καμία δαπάνη και ποσότητα καυσίμου, αν δε συνοδεύεται από την εντολή της υπηρεσίας.

Στο σχετικό παραστατικό του προμηθευτή, το οποίο θα εκδίδεται μετά από συνεννόηση με την υπηρεσία, θα αναγράφεται η ημερομηνία, το είδος καυσίμου, η ποσότητα, το ονοματεπώνυμο του οδηγού και το συγκεκριμένο αυτοκίνητο.

Η τροφοδοσία των οχημάτων με βενζίνη super θα γίνεται από πρατήρια που βρίσκονται εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Φλώρινας. Ο προμηθευτής οφείλει να

¹ Ο όρος αυτός προβλέπεται στην αριθμ. Π1/3271/20-7-2004 Απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης.

εφοδιάσει το Δήμο με την παραγγελθείσα ποσότητα των καυσίμων άμεσα και υπό την προϋπόθεση ότι δεν συντρέχει σοβαρότατος λόγος, που καθιστά αδύνατη την παράδοση.

Η παράδοση των ποσοτήτων των καυσίμων θα γίνεται περιοδικά,.

Ο Δήμος δεν υποχρεούται να απορροφήσει το σύνολο των ποσοτήτων που αναγράφονται στον ενδεικτικό προϋπολογισμό. Επίσης μπορεί να ζητήσει η αυξομείωση των ποσοτήτων των προς προμήθειας υλικών, κατά μέγιστο ποσοστό 50% μέχρι την κάλυψη του συμβατικού ποσού, με τους ίδιους όρους προμήθειας χωρίς καμία αντίρρηση και απαίτηση του προμηθευτή, εφόσον κρίνει τούτο σκόπιμο και επωφελές για το Δήμο. Στην περίπτωση αυτή ο προμηθευτής υποχρεούται να ικανοποιήσει το αίτημα του Δήμου, με το ίδιο ποσοστό έκπτωσης με αυτό της προσφοράς του και για το ίδιο είδος. Ο ανωτέρω όρος δεν είναι δεσμευτικός για το Δήμο και σε καμία περίπτωση δεν υποχρεούται να πράξει τούτο, παρά μόνο εφόσον εκτιμήσει τις ανάγκες του Δήμου και την προσφορά του προμηθευτή, για να προβεί σε τέτοια απαίτηση, μετά από απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου.

Ο προμηθευτής υποχρεούται πριν την υπογραφή της σύμβασης να προσκομίσει εγγύηση καλής εκτελέσεως, η οποία ορίζεται σε ποσοστό **10%** επί του προϋπολογισμού της προμήθειας, **χωρίς το Φ.Π.Α.**, ήτοι 48,50 € (σαράντα οκτώ ευρώ και πενήντα λεπτά) .

Ο προμηθευτής εγγυάται ότι τα προσφερόμενα καύσιμα είναι σύμφωνα με τους όρους και τις σχετικές προδιαγραφές του Υπουργείου Ανάπτυξης, ότι έχουν τις ιδιότητες και τα χαρακτηριστικά που προβλέπουν οι όροι αυτοί, ότι είναι απαλλαγμένα από ξένα σώματα, προσμίξεις κ.λ.π. και ότι είναι κατάλληλα από κάθε πλευρά για τη χρήση για την οποία τα προορίζει ο Δήμος.

Ο Δήμος διατηρεί όλα τα δικαιώματα, τα οποία θα ασκήσει όταν διαπιστώσει ότι παραβιάζονται οι παραπάνω διαβεβαιώσεις του προμηθευτή. Ο προμηθευτής έχει την υποχρέωση ν' αντικαταστήσει ύστερα από αίτηση του Δήμου κάθε ποσότητα καυσίμου που προμήθευσε, μέσα σε πέντε (5) ημέρες, αφότου διαπιστωθεί παράβαση των παραπάνω διαβεβαιώσεων. Απαραίτητη προϋπόθεση είναι πως το μέγιστο ποσοστό καυσίμων που πρέπει να αντικατασταθεί δεν θα υπερβαίνει το 5% της αναληφθείσας προμήθειας.

Οι δαπάνες επιστροφής στον προμηθευτή του ακατάλληλου καυσίμου και αποστολής στο δήμο του νέου είδους σε αντικατάσταση του ακατάλληλου, θα βαρύνουν τον προμηθευτή.

Εφόσον από τη χρήση του ακατάλληλου καυσίμου επήλθε φθορά στον μηχανολογικό εξοπλισμό και στα μηχανήματα του δήμου, ο προμηθευτής υποχρεούται να αναλάβει όλες τις δαπάνες αποκατάστασης της βλάβης που προξένησε από το ακατάλληλο προϊόν. Επιπλέον κατά την κρίση της Οικονομικής Επιτροπής μπορεί να του επιβληθεί πρόστιμο, το οποίο οφείλει να καταβάλει ως αποζημίωση προς το δήμο για τη βλάβη που προκάλεσε. Αν ο προμηθευτής δεν καταβάλει το πρόστιμο κηρύσσεται έκπτωτος, με όλες τις νόμιμες συνέπειες.

ΑΡΘΡΟ 4

Για καθυστέρηση, που περιορίζεται σε χρονικό διάστημα που δεν υπερβαίνει το 1/2 του μέγιστου προβλεπόμενου, από το άρθρο 2 της παρούσας, χρόνου παράτασης, επιβάλλεται πρόστιμο 2,5% επί της συμβατικής αξίας της ποσότητας του καυσίμου που παραδόθηκε εκπρόθεσμα. Εάν κατά τον υπολογισμό του μισού του χρόνου παράτασης προκύπτει κλάσμα ημέρας, θεωρείται ολόκληρη μέρα.

Για καθυστέρηση, που υπερβαίνει το 1/2 του παραπάνω χρονικού διαστήματος, επιβάλλεται πρόστιμο 5% επί της συμβατικής αξίας της ποσότητας του κάθε είδους καυσίμου που παραδόθηκε εκπρόθεσμα.

Η ποινική ρήτρα παρακρατείται από το λογαριασμό πληρωμής. Σε περίπτωση που ο προμηθευτής καθυστερήσει από υπαιτιότητά του την ολική ή μερική παράδοση, σύμφωνα με τους όρους της από **9029/06-04-2011Προκήρυξης**, τότε μπορεί να κηρυχθεί έκπτωτος με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, οπότε ολόκληρο το ποσό της εγγύησης θα καταπέσει υπέρ του Δήμου, ως ποινική ρήτρα.

Σε περίπτωση καθυστέρησης που θα οφείλεται σε υπαιτιότητα του Δήμου ή σε ανώτερη βία η προθεσμία θα παρατείνεται για τόσο χρόνο, όσο θα διαρκεί το εμπόδιο αυτό. Ο προμηθευτής για την καθυστέρηση αυτή, δεν θα δικαιούται οποιαδήποτε αποζημίωση από το Δήμο, διαφορετικά ρητά δηλώνει ότι παραιτείται τώρα από κάθε σχετικό δικαίωμα ή αξίωσή του.

ΑΡΘΡΟ 5

Ο προμηθευτής ευθύνεται προσωπικά για τα ατυχήματα που ενδέχεται να συμβούν κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της σύμβασης στο προσωπικό του Δήμου ή και σε τρίτους, λόγω μη ενδεδειγμένης ποιότητας των καυσίμων. Μόνο τεκμηριωμένοι λόγοι ανωτέρας βίας, μπορούν να συνιστούν νόμιμη δικαιολογία για την αδυναμία έγκαιρης παραδόσεως του καυσίμου.

ΑΡΘΡΟ 6

Ο προμηθευτής βαρύνεται με όλες γενικά τις δαπάνες, φόρους, τέλη, καθώς και κάθε άλλης προβλεπόμενης από νόμο κράτησης.

ΑΡΘΡΟ 7

Τα στοιχεία της παρούσας σύμβασης που θα θεωρούνται ότι αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα και θα ισχύουν με τους υπόλοιπους όρους της είναι:

- α) Διακήρυξη δημοπρασίας.
- β) Προϋπολογισμός και τιμολόγιο της προσφοράς.
- γ) Συγγραφή υποχρεώσεων
- δ) Τεχνικές προδιαγραφές

ΑΡΘΡΟ 8

Για την καλή εκτέλεση της σύμβασης ο προμηθευτής παρέδωσε σήμερα στο δήμο την αριθμ 31225 εγγυητική επιστολή της Τράπεζας ΤΑΜΕΙΟ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΩΝ ΚΑΙ ΔΑΝΕΙΩΝ ποσού σαράντα οκτώ ευρώ και πενήντα λεπτά (48,50 €), που θα επιστραφεί στον

προμηθευτή μετά την οριστική παραλαβή του συνόλου των ποσοτήτων των καυσίμων, για το σύνολο ή μέρος του ποσού στο οποίο αναφέρεται, αν εξαιτίας ενδεχόμενης παράβασης των όρων της σύμβασης καταπέσει σε βάρος του, ως ποινική ρήτρα.

ΑΡΘΡΟ 9

Ο προμηθευτής εγγυάται το σταθερό και αμετάβλητο του συμφωνημένου ποσοστού έκπτωσης για όλη τη διάρκεια της σύμβασης έως την κάλυψη του συμβατικού ποσού, ακόμα και σε περίπτωση παράτασης της σύμβασης .

Η σύμβαση αν παραστεί ανάγκη μπορεί να τροποποιηθεί , ύστερα από γνωμοδότηση του αρμόδιου οργάνου σύμφωνα με όσα ορίζει το άρθρο 25 του ΕΚΠΟΤΑ .

ΑΡΘΡΟ 10

Η δαπάνη της προμήθειας προβλέπεται και καλύπτεται από την πίστωση που περιλαμβάνεται στον προϋπολογισμό εξόδων του Δήμου έτους **2011** και θα βαρύνει τους **Κ.Α. 10.6641, 20.6641, 30.6641.**

Επίσης σε περίπτωση παράτασης της σύμβασης πέραν του τρέχοντος έτους θα βαρύνει και ανάλογους κωδικούς εξόδων του έτους 2012.

ΑΡΘΡΟ 11

Τυχόν διαφορές μεταξύ του Δήμου Φλώρινας και του «Προμηθευτή» ,επιλύονται σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 40 του ΕΚΠΟΤΑ.

ΑΡΘΡΟ 12

Το κείμενο της παρούσας σύμβασης διαβάσθηκε και βεβαιώθηκε από τους δύο συμβαλλόμενους που υπέγραψαν τέσσερα (4) όμοια πρωτότυπα αυτής, από τα οποία τρία (3) παρέμειναν στο Δήμο και ένα (1) έλαβε ο προμηθευτής.

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ

Ιωάννης Ζ. Βοσκόπουλος

Γεώργιος Αρχ. Βουλγαρίδης